



После троянской войны
беженцы отплыли от берегов
Трои



- Троянцы долго скитались по морю и в конце концов высадились на берегах Италии.



- На месте своей высадки Троянцы основали город Альба-Лонг.



Спустя десятилетия произошёл государственный переворот. Правитель был свергнут. Через время у нового царя родились два сына близнеца. Ромул и Рем. Царь был этому не рад и приказал оставить детей возле реки. Там их нашла волчица. Через несколько лет их нашёл царский пастух.



- И вместе Ромул и Рем основали великий город который стоит и по сей день. И его название Рим.



- Это Римская Империя в начале 15 века. Рим хотел всегда только новые территории. Римские легионы повергали в страх всех кого только можно.



Римское государство прожило 1300 лет. А сама империя только 400 лет.



Хоть и великая Римская империя пала, город Рим стоит и по сей день. После веков он стоит как новый. На сегодняшний день Рим является столицей Италии. (И на заметку. Римская империя пала от рук варваров, северных держав)